

15 декабря мы с классом посетили музей первого ректора Карагандинского Государственного Университета-ЕвнеяАрстановичаБукетова.

Е.А. Букетов-казахстанский учёный в области химии и металлургии, писатель, поэт, академик АН Казахской ССР, доктор технических наук, профессор, лауреат Государственной премии СССР, член Союза писателей СССР. Позднее его именем назовут университет, где он работал, давал знания и передавал свой бесценный опыт студентам и преподавателям родного университета.

Музей открыт в 1992году на улице Гоголя, 38 – в одном из зданий университета. Первым директором этого музея был брат ЕвнеяБукетова – КамзабайАрстанович Букетов.

В музее представлены научные труды академика, его личные вещи, списки его учеников и потомков, его друзей и соратников. Эти люди в разное время работали и делали открытия под его началом. Все вещи, представленные в музее, пропитаны духом того времени.

Находясь там, в музее, мы с одноклассниками испытывали радость и гордость оттого, что такой человек жил и работал в нашем городе, ходил по тем же улицам, что и мы.

*Алиева Диана*

15 декабря этого года мы с классом посетили Карагандинский Государственный университет им. Е.А. Букетова, в музее которого познакомились с жизнью и деятельностью первого ректора этого университета. Нам показали документальный фильм об этом человеке, мы увидели кабинет, предметы, книги, которыми когда-то пользовался Евней Арстанович, также книги, которые он написал. Мы много узнали об этом человеке. Это учёный в области химии, металлургии, писатель, поэт, доктор технических наук, лауреат различных премий того времени.

Экскурсовод рассказала нам о том, где и как рос, учился Евней Букетов, как стал учёным и ректором, какой вклад он внёс в развитие науки и металлургической промышленности Казахстана, какие препятствия он преодолел на своём пути. А, самое главное, что Е. А. Букетов оставил после себя: книги, научные труды и работы, университет, второй в Казахстане 70-х годов, который и теперь является одним из лучших в нашей республике!

*Куришбекова Малика*

15 декабря мы посетили музей имени академика Е.А. Букетова.

Я много что узнал. Например, как Евней Букетов жил в детстве. Мы видели много интересного: его кабинет, личную библиотеку, комнату отдыха.

Он был великим человеком, но из-за его не простого положения был вынужден уйти с должности.

Мы посмотрели фильм об Евнее Арстановиче Букетове. Экскурсия была познавательна. Мне понравилось в музее.

*Даниил ПАК*

Во время посещения музея имени академика Евнея Арстановича Букетова я узнала, что он был поэтом, писателем, химиком и металлургом.

В этом одном человеке совмещается множество личностей.

Он очень много сделал для Караганды. Под его руководством был открыт Карагандинский Государственный университет, и он был его первым ректором. Позже университету было присвоено имя Е.А. Букетова.

Экскурсия мне понравилась.

*Снисаренко Ольга.*

В музее имени академика Е.А. Букетова было очень интересно. Нам рассказали о жизни Евнея Арстановича, о том какой он был человек, какой вклад внес в развитие образования. Его биография запоминающаяся и необычная. Мы узнали о нём много нового. Я даже не знала, что в Караганде есть его памятник.

Экспонаты этого музея никогда не перестанут удивлять. Столько интересной информации! Мне понравилась комната, в которой Е.А. Букетов проводил заседания.

Мы посмотрели фильм о первом ректоре КарГУ - Е.А. Букетове.

У нас осталось много хороших воспоминаний. Поход в этот музей мы запомним навсегда.

*Юрина Полина*